



Зима – это чудесное время года, когда дома пахнет мандаринами, все сверкает огоньками, под елкой лежат новогодние подарки, а дети смотрят в окошко, которое украсил Дед Мороз красивыми зимними узорами. Ведь только в это время года такой чудесный праздник – Новый год.

Мы продолжаем карусель новогодних утренников в нашем детском саду «Жемчужинка».

Сегодня 23 декабря сказочный праздник прошёл в первой младшей группе «Капелька». К малышам в гости приходила красавица Лисичка, которая вместе с детьми играла, танцевала и пела песни. С приходом Снегурочки на новогодний утренник малыши окунулись в мир сказки, получили массу положительных эмоций и долгожданные подарки.

В средней группе «Парус» воспитанники погрузились в мир сказки, неожиданных приключений, новогодних песен, хороводов, танцев. На утреннике ребята были елочками, гномиками, яркими конфетками. Незабываемая встреча с Бабой-ягой подгрузила детей в мир волшебства. Приход Деда Мороза и Снегурочки всегда вызывает огромную радость и восторг в душе каждого ребёнка. Кульминационным моментом стало конечно же вручение новогодних подарков. Праздник прошёл интересно и весело.

В подготовительной к школе группе «Бригантина» с самого начала представления сказочные герои увлекли детей в мир волшебства. В гости приходили Лиса Алиса и кот Базилио, Баба-яга в новом амплуа, она была доктором. Воспитанники были в красивых костюмах: девочки - бабки-ежки, мальчики - мушкетёры. Дети проявили себя хорошими артистами. Было много танцев, песен, стихов. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Во время новогоднего представления царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников.

Продолжение следует...







